
Допомога добрими справами
З любов’ю до людей





Допомога людям, які опинилися в важких 
обставинах, – це те, чим займається Фонд 
Metadidomi в Україні.  З 2007 року ми 
підтримуємо певні організації та проекти 
фінансово та матеріально. З початку війни 
з Росією наш фонд також надає допомогу  
постраждалим у війні. 
Особливо допомагаємо на передовій, 
Херсонській та Харківській областях.

Ім’я Metadidomi має біблійне 
походження і походить від Луки 3:11:

“Хто має дві сорочки, хай дасть тому, хто не 
має, і хто має їжу, хай робить так само”

Біблійний текст, який навчає нас допомагати 
іншим.  Як ми втілюємо це в життя? Допомога 
добрими справами з любов’ю до людей, які 
потребують допомоги.  І це все робити, без 
зайвих дій, через надійних людей.

Шлях через, який ми працюємо проходить через 
мережу церков, де нашою контактною особою є 
пастор Іван Прокопчук (Житомирська область). 
Він має зв’язки з церквами в інших областях 
. Таким чином, ми  дізнаємось інформацію з 
різних куточків України, і ми можемо швидко 
реагувати на виникаючі потреби завдяки зв’язку 
один з одним.  У місцевих церквах мотивовані 
служителі готові допомогти на місці та 
підбадьорити людей Словом Божим.
 
Цей біблійний заклик з Луки 3  не є порадою 
чи пропозицією , а повелінням! Відповідно до 
цього заклику Фонд Metadidomi хоче ділитися і 
допомагати найбіднішим людям України.

Покликані ділитись і віддавати

  Це все робити, без

зайвих дій, через

надійних людей.



До кінця серпня 2022 року, вже перевезено 
1.500 тонн допомоги (100 повних вантажівок). 
Metadidomi також збирає фінанси. За ці фінанси 
купуємо, продукти харчування, різну допомогу, 
засоби гігієни, насіннєву картоплю та медичне 
обладнання.

З спочатку війни фонд Metadidomi забезпечив 
багато тисяч людей продуктами харчування, 
одягом,  медичним обладнанням та іншим.  Крім 
того, Україну також забезпечуємо генераторами, 
спальними мішками і буржуйками. 

За останні п’ятнадцять років фонд Metadidomi 
має багато контактів в Україні. Серед них багато 
церков та пов’язаних з ними християнських 
організацій та проектів.  Через ці контакти ми 
отримуємо прохання про підтримку.  Найбільше 
співпрацюємо з об’єднанням церков ЄХБ.

З 25 лютого 2022 року кількість прохань про 
підтримку надзвичайно зросла. Особливо з тих 
районів, де ведуться активні бойові дії.  Спочатку 
березня 2022 року ми відправили перший вантаж 
з допомогою. 

Допомога фінансова та матеріальна



Продукти харчування, товари та гуманітарна допомога, зібрані в Нідерландах, знаходять шлях до найбідніших людей в Україні 
через наших волонтерів. Також було доставлено багато насіннєвої та насіннєвої картоплі. Лікарні забезпечені генераторами 
та медичним обладнанням. Також в Ірпені і Бучі (фото вище) Metadidomi доставила гуманітарні вантажі.



Наші спонсори
Metadidomi вдячна за багатьох спонсорів та тих 
хто підтримує, нашу організацію. Через те що у 
фонда Metadidomi немає зайвих витрат, майже 
кожне євро витрачається повністю на підтримку 
людей.

Серед наших спонсорів є багато приватних 
осіб, а також компанії, церкви та християнські 
організації.

Війна зупинила економіку України майже 
повністю. Всі сили ідуть на боротьбу з 
окупантом.  Фонд Metadidomi допомагає 
через своїх партнерів, де це можливо і також 
допомагаємо в гострих потребах. Наприклад, 
запас  стендів був доставлений в кардіологічне 
відділення лікарні м. Житомира. Вони 
рятують життя пацієнтів з серцево-судинними 
проблемами.

Масові руйнування будинків, господарських 
будівель та інфраструктури також змушують 
нас дивитися на довгострокову перспективу. 
Ми вже думаємо з партнерами про період, коли 
війна припиниться. І Metadidomi також хоче 
продовжувати допомагати з відбудовою там, де 
це необхідно в Україні.

Погляд на короткострокову і 
довгострокову перспективу



 Metadidomi майже не 

має зайвих витрат. Кожен 

подарований євро майже 

повністю дістається людям,

які цього найбільше потребують.
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